

## 股市上新能源板块是什么意思

新能源板块：以具有太阳能（天威保变、航天机电、杉杉股份、力诺太阳）、风能（东方电机、湘电股份、长城电工）、生物质能（天茂集团、泸天化、丰原生化）、燃料电池（新大洲、力元新材）等新能源概念的A股上市公司。

## 太阳能并网发电怎么样

家用光伏系统看您平时用电需求，一般家庭安装2-3kw就差不多可以了，就是2-3万元左右。按国家的补贴0.42元每度电，比如上海还有上海市政补贴0.4元，等于系统每发一度电，自己可以免费用电，国家还会给予每度电0.82的补贴。所以回本只要4-5年，当然并不是每个省市都有当地补贴，没有当地省市补贴的，只能享有国家统一补贴0.42，这样回本期就会在7年左右。组件寿命是25年左右，除去回本期，将近还有十几年可以享受纯收益，还是相当划算的。光伏电站投资并不能像股市那样带来巨大诱惑回报，但长期稳定的收益才是吸引人眼球的亮点。家用太阳能发电系统有大型也有小型，如照明用电一般是小型太阳能发电系统，（太阳能发电板400-600瓦、电池4个、二千瓦逆变器大约8千元-1.2万元。）如家中有空调用逆变器5千瓦就可以。大型太阳能发电系统用电稳定一些，钱也要多一点。需要根据家里的实际用电量来决定装机容量。安装太阳能发电系统的价格取决于您需要安装的系统的输出功率要求多大，是否需要并网功能，是否要配置充电电池组，配用的电池组的容量有多大等三个主要因素。成套系统（包括太阳能电池板，逆变器，蓄电池组及其充电装置）大约8-10元/瓦。如此，假如您需要安装3000千瓦的太阳能发电系统，大约需要2.4~3万。功率太小的太阳能发电系统一般不太适合，通常家庭中拥有1台冰箱，一台电视机，外加一台1.5匹的空调，开2~3个照明灯等等，这大约就需5000瓦左右。

此外，所需费用还取决于您需要的逆变器的技术水平，例如您的逆变器是否具有最大功率追踪、反孤岛效应、是否并网等功能

一个3千瓦的系统可以每天发电约12度一个4千瓦的系统每天可以发电约16度视时节，气候而定。国内的话，装置报价贵的哦，主要是中国目前不支持私家向国家电网卖电。像美国，澳大利亚等私家每天用不完的电可以卖给国家的。所以光靠太阳能发电系统系列，家庭用的话是不能回本的。电池板和支架可能用10 - 25年，但是储存电量的蓄电池差的2年一换，好的5年一换，一批电池就够你家好多年的电费。

## 股市中，什么是趋势

股市中趋势就是股价一旦进入某个方向后，就会沿着这个方向运行一阵，就有一定的惯性，像子弹一样飞一会，当然这个惯性运行时间有长有短，这就是趋势。

投资者一旦参与到趋势的运行当中，不管你愿意不愿意，认可不认可，你的股票都会被趋势推着走，一直到这个原有趋势破坏为止，进而形成新的股价运行状态。

股价运行的趋势基本分为三种。上升趋势，下降趋势，和水平趋势。对于A股来说当然是上升趋势运行当中的股票最具有可操作性，同时你的获利可能也最大。

上升趋势就是股价整体来说呈向上方向运动的，最强的接近90度，其次是60度或45度，还有30度。30度角走势相对来说最弱，因为股价刚刚启动，还处于发展阶段，行走缓慢，而且也最容易陷入调整。

下降趋势与上升趋势正好相反，这是竭力要避免操作的时间段，因为这个时候股价的整体运行方向是向下的，买入后最容易被套，特别是在下降趋势中，抱着波段和中长线思路去操作，捂股不放，这无疑是亏损最大的。

至于水平趋势，意思是股价运行不是向上，也不是向下，而是呈横向运动的。这个时期一般操作意义都不大，因为股价在这个区域反复震荡，股价涨不了多少，也跌不了多少，如果此时持股，只能在里面耗着，这样会耽误你的资金使用效率，浪费你的时间成本和机会成本。

趋势对股票交易来说，重中之重，可以放在战略位置。如果你趋势上判断错误，可能你怎么折腾都是亏损的，无论采用什么高超的技术都扭转不了局面，如果在趋势上研判正确，那这样就会大大增加了你投资成功的概率，起到事半功倍的效果。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

### 期货原油涨，股市原油板块能涨吗

主要影响板块：

利好：炼油板块、新能源、煤炭、交通运输、汽车等

利空：化肥化纤、塑料制品、火电、农业、渔业等

具体影响原因如下：

利好炼油板块

汽柴油价格上调后，在成本基本不变的情况下，中资石油公司的产品价格上涨，直

接带来的就是利润。垄断国内成品油冶炼市场的两大巨头中石油和中石化迎实质利好。

### 利好新能源、煤炭等替代板块

油价上涨对煤炭、焦炭等传统型能源的开采，甚至对风能、太阳能和生物质能等新能源的研发等产生影响。油价上调后，替代需求量增加，对于价格将形成支撑。

### 利空交通运输、汽车板块

成品油涨价将利空航空、物流、公共交通、出租车行业；对汽车制造、高速公路行业来说，则中性偏空。

高油价对包括航空、航运、公路运输、物流等多个细分行业带来压力，其中航空业受燃油成本影响最大。油价上调，交通运输行业成本随之上升，相关板块股票迎利空。

油价上涨将显著提高拥有汽车的成本，所以当油价上涨或被预期上涨时，油价成了消费者购买汽车所考虑的重要因素。尤其是在中国竞争极为激烈的汽车市场上，高油价将成为汽车需求的重大阻碍因素。

### 利空化肥化纤、塑料制品板块

我国生产化肥所用原料主要是煤、重油、天然气，其原料费用、能源费用占成本比重很大；化学纤维以合成纤维单体(聚合物)为原料，原料价格对原油价格非常敏感；塑料制品业以基本石化产品，比如聚乙烯、聚丙烯等为原料，而且原料成本占生产成本比重很大，原油价格变化对其影响亦较大。因此从整体而言，化肥化纤和塑料行业的成本，也将因为油价的上涨而提高。

### 利空火电、农业、渔业等板块

油价的上涨将使火电、农业、渔业等其他行业成本的提高。就火电行业来说，由于煤炭对原油的替代效应，油价的上涨往往会引起煤炭价格的上涨，从而使得发电企业的发电成本提高。对于农业、渔业等其他行业，由于身处用油产业链的中下游，此次油价的上涨亦可能引发整体行业成本的上涨。

### 油价上涨对股市有什么影响？为什么？

国际油价上涨,有中国石化,中国石油的成本增加很多,油价上升压力非常大,所以国际

油价上涨,中国成为高通涨国家,对中国所有的企业都有影响,股市反映的是未来一定会走熊市甚至暴跌

国际原油期货价格下跌，对我国中石化中石油两家上市公司股票是利好还是利空（请勿抄袭）

对中石化利好，它进口原油炼油（主要卖成品油，国内油价又涨，但昨天此股大小非解禁，过去就会好了！）；对中石油稍利空，它主要采油，卖原油！

原油暴跌对股市有什么影响

油价暴跌将促使政策发生转向及企业整体运作成本出现大幅下降的格局，由此会对股市形成中长期利好。确实，油价的涨跌对股市的影响是深刻的，而对不同行业的上市公司更是带来本质上的影响。

一直以来，国际油价的大起大落基本会对中国股市带来深刻性的影响。从历次表现来看，油价与股市之间更多呈现出一种负相关性。即油价大幅上涨，股市下跌的概率就偏大；相反，油价大幅下降，则股市有望走出逐步回升的走势。

一般而言，油价暴跌对以航空、航运为主的“耗油”大户产生直接性的刺激。此外，化工行业乃至消费行业等都会因油价的下降而有所受益。

显然，随着多数上市公司的运作成本下降，必然会在一定程度上提升其整体的盈利能力。于是，反映到二级市场上，就是上市公司的基本面好转，股价的上涨，从而带动股市的回暖。

国际原油价格上涨对中国石化是利好还是利空？为什么？

当然不是利好消息。首先历史证明了，国际原油下跌，中石化中石油也跟这跌。

说说原因。大家都看见了原油下跌带来的成本下跌。但是却没有看见成品价格也在下跌。所以呢大家不但要看原油还要看成品油的国际形式。

再来看成品油下跌的大不大。应为这中间的炼化成本基本是不变的。假如（是假如）。一桶原油炼半桶成品油。一桶原油下降由原来的100降到50.成本油由原来的120降到60。炼化成本长期10元。那很明显炼油厂没有原来赚钱了。虽然都是下降一半。因为原来能赚10元。现在已经不赚钱了。所以绝不能凭借一个消息来判断具体形式。

这时候炼制成本越低的企业越能赚钱。所以大家还要看企业的成本大头在哪